
r解答J厩「解答例 j

選抜区分 平成3 1年度 （選抜区分： 一般選抜前期日程）

第1問

国際環境工学部 （科目名： 理科・物理）
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第2問
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「解答j 圃「解答例 J

選抜区分 平成3 1年度 （選抜区分：一般選抜前期日程）

第4間

問1

間2

問3

間4

国際環境工学部 （科目名：理科・化学）

3PV 5PV プロピレンー － [mol］， 水素： 一一 ［mol]
RT RT 

3P SP 全圧：2P[Pa］， プロピレンの分圧： － [Pa］， 水素の分圧： － [Pa] 
4 

CsH6 + H2 → CsHs 

� 3PV 2PV 。 。 3P① フ。ロパン：一－ [mol]， 水素： － [mol] ② フロハン：4 [Pa],
RT RT 

水素：主［Pa]
2 

間5 1.05 mol 

第5問

問1 (1） α ＝ 
[NH;] (2) [NHd ご C α （3) [NHs] = c (1 － α） 

問3 ) + ［阻；］

ω 弘之；三 ω α ＝ J写 (6) [OH-] = J疋

問2 (1) 11 (2) 2.0 (3) 7.0

問3 7.0 mol/L 

問4 ① NH
3 
+HCl →NH

4
Cl （悶3

＋『→NH；も可）
② NH

4
Cl+NaOH→NH

3 
+NaCl+ Hp ( NH; + Off→NH

3
+Hpも可）
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選抜区分 平成3 1年度 （選抜区分： 一般選抜前期日程）

国際環境工学部 （科目名：理 科・生物）

第7問

間1 ア，イ：ワトソン， クリック（順不同）

ウ：セントラノレドグマ

エ：デオキシリボー ス

オ：リボー ス

カ：チミン

キ：シトシン

問2 (C)

問3

3
’ 

5 ’ 

問4 複製が始まると， A鎖では， 新生B鎖の複製開始点は1ヶ所だけで， 複製は 連続的に進

行する。 B鎖では， 新生A鎖の 複製開始点が複数あり， 複製は不連続に進行し， それぞ

れの断片が連結して1本鎖になる。

問5 (1）コドンの先頭の2塩基がCGであればアルギニンを指定するから口

(2) CUC－ ロイシン， GCU－ アラニン， CCU－ プロリン， GUA－ バリン， GAA－グノレタ

ミン酸， CGC, CGA, CGG, CGU－ アルギニン， uucー フェニルアラニン




